



MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-RAČA

**PREVÁDZKOVÝ PORIADOK ŠPORTOVO  
TELOVÝCHOVNÉHO ZARIADENIA  
„URBANPARK“**



**Základné údaje prevádzkovateľa**

**Názov organizácie:** Mestská časť Bratislava-Rača

**Adresa organizácie:** Kubačova 21, 831 06 Bratislava

**Právna forma:** obec

**Názov zariadenia:** Športovotelovýchovné zariadenie URBANPARK

**Adresa zariadenia:** Tbiliská ul., 831 36 Bratislava

**Kontakt :** 02/49112442

**Správca kontakt :**

**e-mail :** [sport@raca.sk](mailto:sport@raca.sk)

## Úvodné ustanovenia

### Druh zariadenia:

Mestská časť Bratislava-Rača (ďalej len mestská časť) zriadila a prevádzkuje obecne prospešné zariadenie pod názvom „Športovo telovýchovné zariadenie URBANPARK“ (ďalej len „skatepark“). Športový areál sa nachádza na pozemku parc. č. C 475/171 v katastrálnom území **Rača**. Ide o multifunkčné zariadenie vo vlastníctve mestskej časti. Účelom a hlavnou náplňou činnosti športového areálu je zaisťovať športový, kultúrny a spoločenský život obce a jeho občanov. Športový areál môže byť pri splnení tu uložených podmienok poskytovaný bezplatne, alebo za stanovenú odplatu občanom Mestskej časti a ďalším fyzickým a právnickým osobám. Vlastníkom a prevádzkovateľom Športového areálu je Mestská časť Bratislava-Rača.

Prevádzkový poriadok športového areálu je vypracovaný v zmysle § 22 zákona NR SR č. 355/2007 Z.z. o ochrane podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v súlade s § 6 vyhlášky MZ SR č. 525/2007 Z.z. o podrobnostiach o požiadavkách na telovýchovno-športové zariadenia.

### Všeobecné ustanovenia

1. Skatepark slúži na prevádzkovanie športových aktivít žiakov základných škôl, športovej verejnosti a prenajímateľov.
2. Užívateľom sa rozumie osoba, ktorá sa nachádza v priestore skateparku.
3. Každý užívateľ je povinný oboznámiť sa s týmto prevádzkovým poriadkom ešte pred vstupom do športového areálu a bez výnimky ho dodržiavať.
4. Prevádzkovateľ nenesie žiadnu zodpovednosť za zdravie užívateľa počas vykonávania športovej činnosti v športovom areáli.
5. Vstup a všetky športové činnosti sú na vlastné nebezpečenstvo.
6. Týmto ustanovením sa neobmedzuje povinnosť dodržiavať prevádzkový poriadok. Užívatelia zodpovedajú za svoj osobný majetok. Prevádzkovateľ nezodpovedá za takto vzniknuté škody. Každý užívateľ je povinný oboznámiť sa s týmto prevádzkovým poriadkom a bez výnimky ho dodržiavať. V športovom areáli je dovolené vykonávať výhradne tie aktivity, na ktoré je športovo telovýchovné zariadenie určené.

### Organizačné ustanovenia

Každý užívateľ priestoru skateparku je povinný sa oboznámiť s týmto poriadkom a bez výnimky ho dodržiavať. V priestoroch skateparku je dovolené vykonávať výlučne tie aktivity, na ktoré je tento priestor určený a prispôsobený. Vyhradenými športovými aktivitami sa pre tento účel rozumie jazda na skateboarde, kolieskových korčuliach, kolobežkách. Užívateľom skateparku sa rozumie osoba, ktorá sa pri vstupe oboznámila s týmto vnútorným poriadkom. Svojím vstupom zároveň potvrdzuje, že je riadne oboznámená s prevádzkovým poriadkom. Užívateľ má právo vstupu a užívania priestoru skateparku len počas vymedzených prevádzkových hodín. Užívateľ je povinný rešpektovať prítomnosť iných jazdcov na skateboarde, kolieskových korčuliach, kolobežkách. Osoba vykonávajúca dozor je sprevádzajúca osoba staršia ako 18 rokov, ktorá je oboznámená s prevádzkovým poriadkom vydaného prevádzkovateľom.

## Prevádzkové hodiny

Prevádzkové hodiny stanovuje prevádzkovateľ.

V mesiacoch: Máj - September: 08.00 – 21.00

Október - Apríl: 08:00 – 17:00

Počas technických odstávok je park uzavretý! Povinnosti užívateľa Zariadenie je určené predovšetkým pre mládež staršiu ako 15 rokov. Deti a mládež vo veku 6-15 rokov môžu zariadenie využívať len v sprievode sprevádzajúcej osoby vykonávajúcej dozor t.j. predovšetkým rodičov, prípadne inej osoby, ktorá musí byť staršia ako 18 rokov a ktorú touto činnosťou poveril zákonný zástupca takéhoto užívateľa. Takáto osoba je plne zodpovedná za osobu ktorú sprevádza, t.j. užívateľa mladšieho ako 15 rokov. Prekážky – skatepark je možné využívať za prítomnosti minimálne dvoch osôb. Skatepark je vhodný len na jazdu na skateboarde, kolieskových korčuliach, kolobežiek. Každý aktívny užívateľ skateparku do 18 rokov je povinný používať pri jazde v skateparku minimálne ochrannú helmu, prípadne chrániče kolien a laktov. Osoby sa pohybujú v skateparku na vlastné nebezpečenstvo a na vlastnú zodpovednosť. Do skateparku sa zakazuje vstup so zvieratami, osobám pod vplyvom alkoholu, drog alebo iných omamných látok, s akýmkoľvek zbraňami i mimo otváracieho poriadku. Prevádzkovateľ skateparku nenesie zodpovednosť za škody, poranenia a úrazy, ktoré si spôsobil užívateľ svojím správaním, precenením vlastných schopností, alebo nedodržaním tohto prevádzkového poriadku. Za škody vzniknuté nedodržiavaním ustanovení prevádzkového poriadku a všeobecných bezpečnostných pravidiel zodpovedá osoba porušujúca tieto pravidlá, alebo jej zákonný zástupca, v prípade užívania priestoru skateparku. Každý užívateľ priestoru skateparku je povinný v ňom a jeho okolí udržiavať čistotu a poriadok. S jednotlivými prvkami v priestore skateparku sa zakazuje akákoľvek manipulácia nad rámec ich funkčného určenia. V prípade úmyselného poškodenia sa takýto užívateľ vykáže z areálu a súčasne je takýto užívateľ povinný škodu v plnom rozsahu a bezodkladne uhradiť. Vstup do areálu je dovolený len po oboznámení sa s týmto prevádzkovým poriadkom Povinnosti prevádzkovateľa Prevádzkovateľ zodpovedá za pravidelnú údržbu a čistenie priestorov skateparku.

Tiesňové volania: IZS 112 Hasiči

150 Záchranná služba 155

Polícia SR 158

V prípade zistenia závad volajte tel. č. 02/4912442

V Bratislave:

Vypracoval: Mgr. Marek Porvazník

Schválil: Mgr. Michal Drotován